

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 27
(1061)

среда, 11 июля 2018 года

Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

● **Новости Бисертского городского округа**

Бисерть туристическая

На минувшей неделе Бисерть посетили сразу две организованных путешественников группы.



Сначала, в среду - четвертого июля, в Бисерть прибыли участники авто-мото-вело-пробега «Путь Ермака». Данный пробег призван популяризовать наши Палестины в туристическом плане, используя при этом легендарный маршрут покорителя Сибири - Ермака. Мероприятие проходит при довольно статусной и внушительной поддержке

сразу нескольких регионов: Общероссийского Народного фронта; Министерства физической культуры, спорта и туризма Пермского края; Министерства инвестиций и развития Свердловской области; Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области; Управления по развитию Туризма Омской области; Админи-



страций городов - Пермь, Кунгур, Первоуральск, Каменск-Уральский, Катайск, Далматово, Шадринск, Курган, Макушино, Ишим, Тюкалинск, Омск.

Стартовал пробег в Перми второго июля, завершиться должен 13 июля в Омске. Маршрут пройдет по территории трех Федеральных округов и пяти регионов РФ: Пермский край, Свердловская область, Курганская область, Тюменская область, Омская область.

Основными задачами, которые ставят перед собой участники пробега, являются - соединение регионов Урала и Западной Сибири единым туристическим маршрутом; формирование у жителей России активного интереса к историческим

и природным достопримечательностям Урала и Западной Сибири; ознакомление широкой общественности с данным туристическим маршрутом.

Общая протяженность маршрута составляет почти полторы тысячи километров. По результатам пробега «Путь Ермака» планируется подготовить итоговый отчет с предложениями по благоустройству маршрута и улучшению состояния дорог, а также выпустить книгу и фильм, посвященные пробегу.

Бисерть встретила участников пробега около въездной стеллы, затем гостей пригласили посетить бисертский музей - где их уже ждала традиционная встреча с хлебом-солью.

После короткой торжественной части и знакомства с экспозицией нашего музея, участники пробега палаточным лагерем встали на берегу бисертского пруда, а переночевав, наутро отправились дальше.

В выходные в Бисерть, на этот раз уже пешком, пришли участники Царского Крестного хода.

Крестный ход стартовал со станции Дно - Псковская область - 16 марта (2 марта по старому - юлианскому - календарю, по которому велось летоисчисление в Российской Империи), именно в этот день



ТАКСИ 24/7

Поселок Межгород

Круглосуточно

8-9000-413-999

8-9000-413-888

8-9000-413-444

8-9000-413-222

8-9000-413-111

УСЛУГИ

МАНИПУЛЯТОРА

борт 5т, стрела 3т

8-912-652-50-72

и на этой станции 101 год назад последний русский царь был арестован Временным правительством. Завершиться крестный ход должен в ночь с 16 на 17 июля (столетие со дня расстрела царской семьи) на Ганиной яме - месте, где были захоронены останки семьи Романовых и членов её свиты (медика, камердинера, повара и горничной).

За время крестного хода паломники посетили Санкт-Петербург, Вологду, Тихвин, Вятку, Кунгур, города и поселки Костромской, Ярославской и Кировской областей, а также Пермского края.

Наш корр.

12 июля в 14.00 в зале для конференций Бисертской ГБ состоится заседание Общественного совета. Приглашаются члены общественного совета и жители Бисертского ГО по вопросам доступности и качества оказания медицинской помощи.

Администрация БГБ.

Приглашаем принять участие в конкурсе

Внимание! По просьбам участников, конкурс песенных дуэтов «Две звезды» перенесен на 21 июля. Только живой вокал! Новые творческие союзы! Шоу, в котором поют все! Ждём участников!

Предварительные заявки на конкурсы принимаем по факсу: 8(34398) 6-21-84 или по электронной почте: iskra.bisertr@yandex.ru. Все вопросы по т. 8(34398) 6-27-77.

Бисертский филиал «Уральского горнозаводского колледжа имени Демидовых»

объявляет набор студентов на 2018-2019 учебный год на базе среднего общего образования (обучение очно-заочное) по специальности:

за счет средств федерального бюджета:

- технология машиностроения, квалификация: Техник

на коммерческой основе:

- экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям), квалификация: Бухгалтер

- право и организация социального обеспечения, квалификация: Юрист

Приём документов: пгт. Бисерть, ул. Чапаева, 7 (школа №2).

Т.: 8-902-500-16-28, 8(343 98) 6-22-15.

Абитуриенты предоставляют в приёмную комиссию Бисертского филиала следующие документы:

- паспорт (копия);

- аттестат (диплом) - оригинал;

- медицинская справка по форме № 086/У;

- фотография 3x4 (3 штуки).

Дни приёма документов:

- понедельник-пятница - с 11:00 до 18:00.

Администрация Бисертского филиала.

Внимание: ВАКАНСИИ!

Бисертское потребительское общество приглашает на работу:

- продавцов продовольственной группы товаров;
- оператора ЭВМ.

Требования: знание ПК.

Заработная плата при собеседовании.

Обращаться в отдел кадров: ул. Тракторная, 2, т. 6-24-13.

ГАУ «Центр социальной помощи семье и детям Нижнесергинского района» приглашает на работу:

- «Социальный педагог». Требования: высшее или среднее профессиональное педагогическое образование. Характер работы: постоянная, 40 часов в неделю, режим работы: с 8:00 до 17:00 (перерыв на обед с 12:00 до 13:00).
- «Музыкальный руководитель». Требования: образование среднее профессиональное по профилю. Характер работы: постоянная, 20 часов в неделю, возможно совместительство. Предоставляется компенсация расходов на оплату жилого помещения.
- «Экономист». Требования: высшее профессиональное (экономическое) образование либо среднее профессиональное (экономическое). Характер работы:

постоянная, 40 часов в неделю, режим работы: с 8:00 до 17:00 (перерыв на обед с 12:00 до 13:00).

Обращаться: пгт. Бисерть, ул. Революции, 209 В, т. 8(34398) 6-41-71, с 8:00 до 17:00 (перерыв на обед с 12:00 до 13:00).



Богослужения возглавит Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл
Подробнее: ЦАРСКИЕ-ДНИ.РФ

13 июля
17:00 Принесение мощей Прмч. Великой княгини Елисаветы. Храм-Памятник на Крови

16 июля
9:00 Божественная литургия. Храм на Крови, придел святых Царственных Страстотерпцев

13:00 Крестный ход по пути прибытия Царственных Страстотерпцев в Екатеринбург от поклонного креста в районе станции Шерташ (ул. Куйбышева, 149 а) до Храма-Памятника на Крови

15:00 Малая вечерня с акафистом Царственным Страстотерпцам. Всенощное бдение. Храм на Крови

23:30 Патриаршая Божественная литургия. Храм-Памятник на Крови

17 июля
2:30 Крестный ход от Храма на Крови до монастыря Царственных Страстотерпцев на Ганиной Яме

Иннопром-2018: Средний Урал продолжает греметь на международном уровне



Не успели утихнуть на улицах Екатеринбурга песни иностранных футбольных болельщиков, не успела остыть пешеходная улица Вайнера от эмоций, принесённых Чемпионатом мира по футболу - в столице Среднего Урала вновь принимается мероприятие мирового масштаба - Международную Выставку «Иннопром».

Международная промышленная выставка ИННОПРОМ уже в девятый раз начинает работу в Свердловской области. С приветствиями к гостям торжественной церемонии открытия статусного конгрессно-выставочного мероприятия, прошедшей 8 июля в киноконцертном театре «Космос», обратились заместитель Премьер-министра Республики Корея - министр стратегии и финансов Республики Корея Ким Дон Ён, министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Полномочный представитель Президента России в Уральском Феде-

ральном округе Николай Цуканов зачитал приветствие главы государства Владимира Путина.

«Символично, что ваш традиционный форум проходит в Екатеринбурге, который является одним из ведущих индустриальных, научных, образовательных центров России и обладает значительным опытом проведения столь масштабных мероприятий. С каждым годом ИННОПРОМ объединяет все большее число участников - руководителей крупных компаний, представителей органов власти, ученых из разных стран. Укрепляет свой авторитет как экспертная площадка для обсуждения широкого круга вопросов

углубления международного сотрудничества, деловых контактов, демонстрации российских и зарубежных инновационных разработок», - отметил в своем приветствии Президент Российской Федерации.

Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров от имени Правительства России и от себя лично поприветствовал гостей Международной промышленной выставки.

«Также, как и с традиционным радением мы встречаем миллионы иностранных гостей и болельщиков Чемпионата мира по футболу, сегодня мы говорим: «Добро пожаловать в Россию! Welcome to Russia! Весь мир затаил дыхание в ожидании финальной части чемпионата мира по футболу, но это нисколько не мешает ИННОПРОМУ наращивать свою армию поклонников», - сказал глава Минпромторга.

Он отдельно поблагодарил страну-партнера выставки - Республику Корея - за активную помощь при организации и наполнении «промышленного фестиваля» - так назвал Денис Мантуров ИННОПРОМ.

Вице-премьер Кореи господин Ким Дон Ён в своем обращении к участникам и гостям церемонии открытия выставки также не обошел стороной спортивное мегасобытие, проходящее в эти дни российских городах.

«Хоть Корею и не удалось выйти в одну восьмую финала Чемпионата, но все корейцы благодарны россиянам за содействие и поддержку. Мы тронуты упорством и спортивным мастерством российских футболистов, и хотим поаплодировать им»,

- сказал он.

Вице-премьер напомнил, что совсем недавно, 21 июня, Российская Федерация с рабочим визитом посетил Президент Республики Корея Мун Чжэ Ин. На встрече с Президентом России Владимиром Путиным «оба лидера проявили сильную волю к развитию двустороннего сотрудничества». И уже спустя короткое время представительная корейская делегация вновь в России, на этот раз - в Екатеринбурге, городе, где стыкуются Восток и Запад. Он подчеркнул, что ИННОПРОМ, в котором активно принимают участие корейские компании, открывает возможности для дальнейшего распространения инновационной волны. Это ценнейшая площадка, где участники мировой промышленности найдут оптимальных партнеров.

Губернатор Свердловской области выразил надежду на то, что ИННОПРОМ станет для всех гостей и участников территорий дружбы, сотрудничества, взаимовыгодного партнерства.

«В этом году страной-партнером ИННОПРОМА является Республика Корея - уникальная по своей истории, культуре, обычаям страна, признанный лидер инновационного роста в Азиатско-Тихоокеанском регионе. По итогам встречи Президентов Российской Федерации и Республики Корея в июне этого года отмечено взаимное стремление к расширению структуры товарооборота, повышению в нем доли высокотехнологичной продукции. Убеден, что ИННОПРОМ в

партнерстве с Республикой Корея придаст существенный импульс этому процессу», - сказал губернатор Евгений Куйвашев.

Темой ИННОПРОМ-2018 стало «Цифровое производство». Этот выбор, по мнению главы региона, обусловлен, в первую очередь, задачами цифровизации экономики, которые ставит сегодня Президент России Владимир Путин. При этом Евгений Куйвашев особо отметил, что тема ИННОПРОМА прямо перекликается с основной идеей российской заявки на право проведения Всемирной выставки ЭКСПО-2025 в Екатеринбурге - «Преобразуя мир: Инновации и лучшая жизнь - для будущих поколений».

Организаторы ИННОПРОМА по масштабам и качеству экспозиции сравнивают ее с известной и статусной Hannover Messe. В этом году около двух третей стендов Международной промышленной выставки в Екатеринбурге - иностранные компании. Ожидается, что российские и международные участники презентуют на ее полях свои новейшие разработки и самые передовые промышленные технологии. Самые большие иностранные делегации и национальные экспозиции в этом году, помимо Республики Корея, представляют Германия, Япония, Италия, Швейцария, Словакия, Франция, Чехия, Венгрия, Беларусь.

Деловая программа ИННОПРОМ-2018 включает более 150 мероприятий, имеющих не теоретический, а прикладной характер.

Наш корр.

● Новости Бисертского городского округа

«Комфортная городская среда» - новый конкурс. Продолжение следует?

В минувшем году, как мы неоднократно писали (и фотографировали), в Бисерти по федеральной программе «Комфортная городская среда» было благоустроено три двора (два на Октябрьской, один на Тимирязевской). В этом году история повторилась - начались работы по благоустройству ещё трёх дворов

(на улицах Западной, Красных Борцов и Ленина).

Выяснилось, что тремя дворами в 2018-м году дело может и не ограничиться - объявлен дополнительный конкурсный отбор на участие в программе «Комфортная городская среда». В Бисерти уже разработаны проекты благоустройства для ещё

нескольких дворов - так что есть шансы в объявленном дополнительном конкурсе поучаствовать. Впрочем, конкурс - дело непредсказуемое, так что пока рано радоваться новым благоустроенным дворам, для этого конкурса надо сначала выиграть.

Бисертский бюджет оценят на федеральном уровне

Бюджетный ликбез, подготовленный бисертскими специалистами - в пятёрке лучших по Свердловской области - на очереди покорение Москвы.

В региональном Минфине подвели итоги конкурса проектов по представлению «Бюджета для граждан», цель которого - обеспечить открытость бюджета и доступное информирование о бюджетной системе Свердловской области. Напомним, губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым поставлена задача - сделать обсуждение проектов бюджета публичным и открытым.

Конкурс прошел в пятый раз, работы подавались в восьми номинациях: «Бюджет: сколько я плачу и что получаю?», «Бюджет муниципального образования в вопросах и ответах», «Бюджет в стихах», «Бюджетный квест», «Современные формы визуализации бюджета для граждан», «Современные формы представления информации о государственных и муниципальных услугах», «Бюджетный календарь», «Бюджет для бизнеса», «Лучший проект бюджета для граждан».

Как уточнили в Минфине, участники конкурса представили работы как в формате мультимедийных презентаций, так и популярных сегодня квестов. Именно эта номинация оказалась наиболее востребованной конкурсантами. «Все конкурсные работы нам показались очень интересными, и они будут отмечены дипломами нашего ведомства. А пять работ будут

рекомендованы для дальнейшего участия в соответствующем федеральном конкурсе. Отмечу, что ежегодно число конкурсантов растет и для нас важно, что вопросы бюджета, государственного финансирования, благодаря таким конкурсам, становятся понятными нашим налогоплательщикам», - отметила председатель конкурсной комиссии, вице-губернатор Свердловской области - министр финансов Галина Кулаченко. Отметим, в состав конкурсного жюри вошли ведущие преподаватели финансово-экономических дисциплин уральских вузов, представители деловых сообществ и ключевые специалисты регионального Минфина.

Среди тех, чьи работы будут направлены в Москву - Татьяна Гурина, Гульназ Глушкова, Александр Сохарева, **финансовый отдел администрации Бисертского городского округа**, детский сад № 12 «Радуга» Березовского городского округа. Планируется, что победителей наградят в рамках Московского финансового форума, который пройдет этой осенью.

Отметим, что региональный Минфин по поручению губернатора Евгения Куйвашева последовательно решает задачи, связанные с повышением открытости бюд-

жетного процесса. Наш регион - один из немногих, где на стадии формирования бюджета проводятся согласительные процедуры с представителями депутатского корпуса и муниципалитетов, а также открытое обсуждение с предпринимательским сообществом.

Напомним, на официальном сайте Минфина размещается информация о ходе исполнения областного и консолидированного бюджета, бюджетов муниципальных образований текущего года. Здесь открыт постоянный раздел «Открытый бюджет» в режиме on-line, где можно познакомиться с главным финансовым документом, с государственными программами, новыми документами в сфере финансов, результатами контрольной деятельности и другой информацией, которая доступна всем, кто интересуется бюджетным процессом и состоянием финансовых дел в регионе. Лично ознакомьтесь с просветительской работой Финансового отдела бисертской администрации можно перейти по следующим ссылкам:

- bisert.midural.ru/article/show/id/1020 - бюджет; за последние несколько лет;
- youtu.be/8W1E-x9WdM - работа, направленная на федеральный конкурс в Москву.

Как заставить власть отремонтировать вашу улицу - пошаговая инструкция

Прошедший в 2017-м году в Бисерти конкурс на самую чистую улицу, где призом за победу в конкурсе был капитальный ремонт победившей улицы, был признан успешным - и эту практику решено было продолжить и в 2018-м году.

Что же нужно сделать, чтобы победить в конкурсе?

Первое, что нужно предпринять жителям улиц поселка, пожелавшим принять участие в конкурсе - в срок до 15 августа необходимо подать заявку (в произвольной форме) в администрацию Бисертского городского округа.

После того, как заявки будут приняты - специально созданная комиссия (состоящая из сотрудников администрации БГО, депутатов Думы БГО, представителей МУП ЖКУ и «Управления городского хозяйства») обследует улицы, пожелавшие принять участие в конкурсе, и выставит им оценки.

Для того, чтобы оценки были положительными нужно, чтобы:

- на улице не было несанкционированных свалок;
 - не было мусора вдоль автомобильных дорог и около домов;
 - не было высокой травы и дикорастущих кустарников;
 - внешний вид жилых и нежилых строений на улице должен быть опрятным;
 - если на улице есть обветшалые дома (или дома после пожара) - они должны быть ограждены.
- Какие конкретные шаги помогут победить в конкурсе?
Жителям Бисертского городского

округа, которые решат поучаствовать в конкурсе на капитальный ремонт своей улицы необходимо будет:

- очистить улицу от мусора и зорко следить, чтобы никто и впрямь не мусорил;
- ликвидировать несанкционированные свалки мусора, если таковые вдруг образовались;
- если на улице есть упавшие заборы, изгороди, калитки, ворота - их нужно вернуть в вертикальное положение;
- привести в порядок придомовые территории жилых домов (убрать дрова, строительный мусор, скопист заросли высокой травой);
- прочистить водоотводные каналы и лотки;

- если в результате строительных работ, проведенных в личных целях, была повреждена дорога на придомовой территории - нужно ликвидировать повреждение;

- закрыть обвалившиеся (или после пожара) дома заборами.

Итоги конкурса будут подведены 30 августа (результаты будут опубликованы на официальном сайте администрации Бисертского городского округа и на страницах местных СМИ), победители будут внесены в план на капитальный ремонт в 2019-м году.

Более подробно о условиях конкурса можно ознакомиться на сайте администрации БГО по следующей ссылке: bisert.midural.ru/uploads/document/4130/postanovlenie-ot-06072018-g-202.docx

Наш корр.



Благодарность в похоронах

3 июля ушёл из жизни дорогой нам человек - **ВАВИН НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ**.

Большое спасибо друзьям, бывшим коллегам мужа, соседям, разделяющим с нами горе. Благодарим «Бисертский похоронный дом» в лице С.А. Кошкарова за чёткую организацию похорон, коллектив столовой «Бисер» и лично Р.Г. Кочергину, за со всей душой приготовленный поминальный обед. Память о нашем муже и отце навсегда сохранится в наших сердцах.

Жена, дочь, сын.

Собственников обязали скашивать траву и убирать мусор с участков

Правительство Российской Федерации внесло изменения от 30 декабря 2017 г. в Правила противопожарного режима в Российской Федерации и теперь собственники земельных участков обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

17(1). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

Границы уборки территории определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.

Изменения Утверждены постановлением Правительства Рос-



сийской Федерации от 30 декабря 2017 г. N 1717

Ответственность за нарушение правил противопожарной безопас-

ности закреплена в КоАП РФ Статьей 20.4. Нарушение требований пожарной безопасности:

1. Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6,6.1 и 7 настоящей статьи, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на:

- граждан в размере **от двух тысяч до трех тысяч рублей;**

- должностных лиц - **от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей;**

- лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - **от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;**

- юридических лиц - **от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.**

Администрация Бисертского городского округа.

Бюджет, почётные звания, добровольные пожарные

Наступившая жара вносит свои коррективы в привычное течение жизни, и не мудрено, ведь июльский зной, прямо скажем, посредственный мотиватор трудоспособности - когда на улице плюс тридцать по старичку Цельсию, то больше хочется лежать в тенёчке у водоёма, чем покрывать очередной трудовой Эверест.

Вот и на очередное заседание Думы Бисертского городского округа не удалось к назначенному времени начала заседания собрать народных избранников в необходимом для кворума количестве. Впрочем, подошли, по-видимому, только самые дисциплинированные депутаты. Впрочем, проблему удалось решить в считанные минуты несколькими телефонными звонками - кворум, хоть и с задержкой в пару десятков минут, был достигнут, а заседание было дан старт.

Первым рассматриваемым вопросом стало рассмотрение изменений и дополнений в бюджет 2018-го года - изменения, если не вдаваться в подробности, касались приведения местной документации в соответствие с изменившимися региональными документами. Этот факт, а ещё и то, что бюджетные вопросы были рассмотрены и обсуждены заранее - на заседании профильной думской комиссии - вылилось в довольно непродолжительную дискуссию и единогласное одобрение вопроса.

Следующим был вопрос о присвоении звания «Почётный гражданин Бисертского городского округа».

С разъяснениями процедуры получения человеком (тем или иным образом оставившим свой след в истории городского округа, а также сделавшим значительный вклад в его развитие) звания «Почётный гражданин» выступила глава Бисерти **Валентина Суровцева:**

- Существует комиссия по предварительному рассмотрению материалов на присвоение звания «Почётный гражданин Бисертского городского округа», в состав комис-

сии входят: представители Администрации городского округа, Думы БГО, полиции, Отдела образования, Общественной палаты, больницы. Заседание комиссии состоялось 28 июня этого года - согласно заключению данной комиссии в результате единогласного голосования определены два человека, которых комиссия предлагает наградить званием «Почётный гражданин Бисертского городского округа»:

- Братухина Нина Александровна - многолетний председатель Совета ветеранов БГО;

- Смирнов Николай Борисович - министр энергетики и ЖКХ Свердловской области.

Всего, за всё время существования Бисертского городского округа, как самостоятельной административно-территориальной единицы, званием «Почётный гражданин Бисертского городского округа» было награждено четырнадцать человек. Шестерых из них на сегодняшний день, к сожалению, уже нет в живых. Поэтому, я считаю, что присвоение звания «Почётный гражданин Бисертского городского округа» Братухиной Нине Александровне и Смирнову Николаю Борисовичу - это своевременный вопрос. Нину Александровну в Бисерти знают все, и знают, какую огромную общественную работу она выполняет на протяжении долгих лет. Многие знают и Николая Борисовича Смирнова, и сколько было сделано за последние годы в Бисертском городском округе при его поддержке. Я считаю, что обе кандидатуры достойны получения звания «Почётный гражданин Бисертского городского округа». Такова моя точка зрения.

Депутаты бисертской Думы поддержали предложенные кандидатуры, почти единогласно проголосовав «За» (по каждой из кандидатур было по одному воздержавшемуся от голосования депутату).

Третьим вопросом значилось создание на территории Бисертского городского округа условий для организации добровольной пожарной охраны. Дело в том, что, согласно изменениям в федеральном законодательстве, пожарная охрана в муниципалитете выезжает на пожары только в границах муниципалитета - то есть лесные пожары она тушить не имеет права. Леса, однако, от этого гореть не перестают. Поэтому было принято решение, опять же на федеральном и региональном уровнях, создавать на местах добровольные пожарные команды.

В Бисертском городском округе такие команды будут создаваться, в первую очередь, в Первомайском и Киргишанках. После создания команды пройдут обучение, за государственный счёт будут экипированы пожарной формой и оснащены пожарным оборудованием (пожарные ранцы, баки для воды, мотопомпы, прицепы, автомобиль с повышенной проходимостью - УАЗ или Нива).

Депутаты, оговорив ряд деталей и задав несколько уточняющих вопросов, дали добро на создание добровольных пожарных команд. Далее следовал вопрос о внесении изменений в ранее принятое Думой решение (изменения заключались в приведении местного законодательства с региональным и федеральным), поэтому дебаты ожидаемо не возникло.

Наш корр.

Извещение о предоставлении места для размещения нестационарного торгового объекта (НТО)

Предоставляется место для размещения нестационарного торгового объекта площадью 20 кв.м., местоположение: пгт. Бисерть, ул. Тимирязева, 18а, для точки быстрого питания в автоприцепе «Купава», в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Бисертского городского округа. Заявления можно подать в пись-

менной форме лично по адресу: Свердловская область, Нижнесвергинский район, пгт. Бисерть, ул. Октябрьская, д.1, каб.207, в рабочие дни с 09.00 ч. до 16.00 ч. (обеденный перерыв с 12.00 ч. по 13.00 ч.)

Начало подачи заявок: 12.07.2018 г. с 09.00 ч.

Окончание подачи заявок: 13.08.2018 г. до 16.00 ч.

Подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора на размещение НТО, в течение 30 дней со дня опубликования извещения, могут индивидуальные предприниматели, юридические лица, заинтересованные в предоставлении места для размещения НТО.

Администрация Бисертского городского округа.

Администрация Бисертского городского округа
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 196 от 25.06.2018 г. пгт. Бисерть

Об утверждении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения, сложившейся в границах Бисертского городского округа на III квартал 2018 года

Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 года № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в соответствии с Законами Свердловской области от 22.07.2005 года № 96-ОЗ «О признании граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории Свердловской области», Постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 года № 1296-ПП (в ред. от 13.04.2017 № 251-ПП) «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», подпрограммой «Обеспечение жильём молодых семей», подпрограммой «Предоставление региональной поддержки молодым семьям на улучшение жилищных условий» государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года», утверждённой постановлением Правительства Свердловской области от 29.12.2017 года № 1047-ПП, Приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 27 ноября 2015 года № 470-П (в ред. от 23.05.2016 № 331-П) «Об утверждении методических рекомендаций для органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, по определению средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилых помещений для обеспечения жильём отдельных категорий граждан», Постановлением администрации Бисертского городского округа от 20.04.2016 года № 135 (в ред. от 25.06.2016 № 199) «Об утвержде-

нии Порядка определения средней рыночной стоимости одного квадратного метра жилого помещения, сложившейся на территории Бисертского городского округа», руководствуясь статьей 26 Устава Бисертского городского округа, администрация Бисертского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить среднюю рыночную стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения, сложившейся в границах Бисертского городского округа на III квартал 2018 года:

1) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на первичном рынке жилья на территории Бисертского городского округа в размере 36 387 (тридцать шесть тысяч триста восемьдесят семь) рублей;

2) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на вторичном рынке жилья на территории Бисертского городского округа в размере 13 932 (тринадцать тысяч девятьсот тридцать два) рубля;

3) Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения в размере 29 683 (двадцать девять тысяч шестьсот восемьдесят три) рубля;

4) Средняя рыночная стоимость, применяемая для определения имущественного положения граждан, являющихся членами семьи, в целях признания их малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений на территории Бисертского городского округа, в размере 29 683 (двадцать девять тысяч шестьсот восемьдесят три) рубля.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Бисертские Вести» и разместить на официальном сайте администрации Бисертского городского округа.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Бисертского городского округа И.Ю. Зеленую.

Глава Бисертского городского округа **В.С. СУРОВЦЕВА.**

Решение Думы Бисертского городского округа Шестого созыва Заседание № 3 от 02.07.2018 № 26 пгт. Бисерть О создании временной комиссии

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бисертского городского округа, рассмотрев обращение жителей Бисертского городского округа от 05.04.2018 года (всего 140 подписей), в целях улучшения условий для оказания медицинской помощи населению на территории Бисертского городского округа, **Дума Бисертского городского округа РЕШИЛА:**

1. Создать временную комиссию по проверке условий для оказания медицинской помощи населению Бисертского городского округа в составе:

Братухина А.Я. - депутат Думы Бисертского городского округа;
Иванов Ю.С. - депутат Думы Бисертского городского округа;
Чистякова В.П. - депутат Думы Бисертского городского округа;
Ягодина В.И. - член Совета ветеранов (по согласованию);
Зверева Г.Ф. - член Общественной палаты (по согласованию).

2. Утвердить программу проверки ГБУЗ СО Бисертская городская больница (Приложение 1).

3. Опубликовать данное Решение в газете «Бисертские вести».

Председатель Думы Бисертского городского округа **А.Я. БРАТУХИНА.**

Глава Бисертского городского округа **В.С. СУРОВЦЕВА.**

Приложение 1 к Решению Думы Бисертского городского округа от 02.07.2018 № 26

Программа проверки условий для оказания медицинской помощи населению Бисертского городского округа

Цель проверки: улучшение условий для оказания медицинской помощи населению Бисертского городского округа.

Объект проверки: ГБУЗ СО Бисертская городская больница.

Перечень вопросов: 1. Организация работы регистратуры взрослой и детской поликлиники (запись на прием, в т.ч. на прием специалистов).
2. Организация приема детей специалистами взрослой поликлиники.
3. Организация работы прививочного кабинета в детской поликлинике.
4. Организация приема пациентов по платным и бесплатным услугам.
5. Другие вопросы, возникшие в ходе проверки.

Сроки проведения проверки: июль-декабрь 2018 года.

Исполнители: временная комиссия по проверке условий для оказания медицинской помощи населению Бисертского городского округа

Срок оформления акта и отчета: По мере проведения проверок.

Расширенное заседание

В Екатеринбурге, 29 июня 2018 года, в конференц-зале резиденции Губернатора Свердловской области состоялось расширенное заседание Пленума Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы пенсионеров и координационного совета при Губернаторе Свердловской области по делам ветеранов.

В заседании Пленума приняли участие 147 ветеранов, пенсионеров из муниципальных образований Свердловской области. Бисертский городской округ на заседании представляла председатель местной организации ветеранов - Нина Александровна Братухина.

С приветственным словом к ветеранам обратился заместитель Губернатора Свердловской области Павел Креков, и председатель СООО ветеранов и пенсионеров Юрий Судаков - который вручил награды членам регионального отделения членам свердловского регионального отделения Общероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов выступил с докладом о разработке комплексной программы Свердловской области «Старшее поколение» на 2018-2025 годы, и о проведении форума по обсуждению данной программы.

Также на заседании были рассмотрены вопросы о задачах ветеранских организаций в свете Указа Президента РФ от 09.05.2018г

№211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» (докладчик председатель СООО ветеранов, пенсионеров Юрий Судаков); об организации медицинского обслуживания граждан пожилого возраста на территории Свердловской области (докладчик Министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков); о взаимодействии исполнительных органов государственной власти Свердловской области и общественных объединений ветеранов боевых действий по вопросам подготовки и проведения памятных мероприятий, приуроченных к 30-й годовщине завершения боевых действий в Афганистане (по этому вопросу докладчиком выступил Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов, содокладчиком выступил председатель Правления Свердловской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» Виктор Бабенко).

Совет ветеранов БГО.

Зрители могут выбрать фильмы, которые будут показаны во время всероссийской акции «Ночь кино»



Всероссийская акция «Ночь кино» пройдет во всех регионах России 25 августа. Выбрать фильмы, которые будут показаны на площадках акции, могут сами зрители с помощью интернета, перейдя по ссылке tass.ru/kultura/5344285, голосование продлится до 1 августа.

На сегодняшний день лидер в списке претендентов – фантастическая историческая драма «Рубеж» (режиссер Дмитрий Тюрин). По сюжету фильма, его главный герой переносится в прошлое и узнает о подвиге своих предков, оказавшись на трагически известном Невском пятачке — плацдарме на берегу Невы, где проходили бои за Ленинград в годы Великой Отечественной войны. Также в голосовании участвуют спортивная драма «Движение вверх» (режиссера Антон Мегердичев), комедия «О чем говорят мужчины. Продолжение» (режиссер Флюза Фархшатова), мультфильм «Садко» (режиссеры Виталий Мухаметзянов, Максим Волков) и многие другие – в общей сложности 26 картин.

Организаторы акции «Ночь кино»

– министерство культуры Российской Федерации, Фонд кино и портал культурного наследия и традиций России «Культура.РФ». Вход на площадки акции – бесплатный. Традиционно на площадках «Ночи кино» проходят не только кинопоказы, организаторы готовят специальную программу – проводят лекции, концерты и экскурсии.

Напомним, что в 2017 году в «Ночь кино» в Свердловской области зрители приняли 112 кинотеатров и учреждений культуры региона. Зрителям представили четыре фильма: «Время первых», «28 панфиловцев», «Снежная королева-3: огонь и лед», «Кухня. Последняя битва». Площадки всероссийской акции посетили более 28 тысяч человек.

Юлия Воронина,
8-904-54-74-008.

Чт 12.07	Пасмурно	+14	Малооблачно, дождь, гроза	+20
Пт 13.07	Ясно	+16	Облачно, небольшой дождь, гроза	+22
Сб 14.07	Пасмурно	+18	Малооблачно, дождь, гроза	+22
Вс 15.07	Пасмурно	+18	Малооблачно, дождь, гроза	+22

Счастливы вместе

Восьмого июля празднуется день Петра и Февронии, и приуроченный к этому празднику в России - День семьи, любви и верности.

Мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности, прошло седьмого июля в Доме культуры «Искра».

В рамках праздника были отмечены как семейные пары, прожившие в счастливом браке уже несколько десятилетий, отметившие юбилей Золотой свадьбы - так и молодые, только что создавшиеся, семьи.

С поздравительными словами выступили глава Бисертского городского округа - Валентина Суровцева, настоятель храма - отец Андрей, председатель Думы БГО - Алёна Братухина.



● Глава БГО - Валентина Суровцева - поздравляет молодоженов Андрея Сажина и Татьяну Водозовых



● Александр Васильевич и Людмила Степановна Лутковы - вместе 50 лет



● Семья Алексея и Юлии Водозовых - вместе прожили 15 лет



● Сергей и Елена Ушаковы - вместе 30 лет



ЧЕТВЕРГ 19 июля

05.00 ПЕРВЫЙ
09.00 Добroe утро
09.10 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! 16+

05.20 06.05 01.00 Суд присяжных 16+
06.00 10.00 13.00 16.00 19.00
06.30 Деловое утро НТВ 12+
08.30 10.25 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+

01.00 Мундиаль по-уральски! 12+
01.25 Ночь в филармонии 0+
МАТЧ ТВ
08.30 По России с футболом 12+
09.00 10.55 13.35 15.55 17.25

17.55 Т/с «В лесах и на горах»
18.35 20.25 01.15 Цвет времени
18.45 Д/с «Холод»
19.45 Д/ф «Служебный роман»

07.00 09.00 13.00 22.00 00.00
05.25 Д/ф «Яблоко» 12+
07.00 Х/ф «Егерь» 16+

Table: Православный календарь 16-22 июля. Columns: День недели, Дата, Описание событий.

ПЯТНИЦА 20 июля

05.00 ПЕРВЫЙ
09.00 Добroe утро
09.10 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово! 16+

04.50 Подозреваются все 16+
05.20 06.05 00.25 Суд присяжных 16+

13.55 Х/ф «Настоятель» 16+
17.00 Новости ТМК 16+
17.15 23.00 Х/ф «Цезарь» 16+

13.30 Д/ф «Сан-Марино»
13.50 Искусственный отбор
14.30 Д/с «Романовы»
15.10 Х/ф «Насредин в Бухаре»

07.05 15.15 ПраваДа? 12+
08.00 14.05 01.50 Большая страна 12+

Приятного аппетита! Пирог с рыбинскими консервами. 2-3 шт. картофеля, 1 банка консервированной рыбы...

СУББОТА 21 июля

05.00 ПЕРВЫЙ
06.00 10.00 12.00 18.00 Новости
06.10 Ералаш
06.45 Х/ф «Двадцать дней без войны» 12+

20.50 Х/ф «Счастливая жизнь Ксения» 12+
01.10 Х/ф «Алиби надежда, алиби любовь» 12+

12.00 Национальное измерение 16+
12.30 17.15 04.50 05.35 Патрульный участок 16+

10.25 Х/ф «К Черному морю»
11.35 00.45 Д/с «Архитекторы от природы»
12.25 Д/ф «Передвижники. Николай Гей»

07.05 15.15 ПраваДа? 12+
08.00 01.40 Большая страна 12+

РЭО ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ. Как вернуть ошибочно уплаченные денежные средства за регистрацию транспортного средства, выдачу водительского удостоверения?

